《勾股定理逆定理》习题四
下列各组数能构成勾股数的是（    ）
A．2，3，4            B．5，7，9           C．8，15，17       D．200，300，400

已知，如图长方形ABCD中，AB=3cm，AD=9cm，将此长方形折叠，[image: image11.png]


使点B与点D重合，折痕为EF，则

△ABE的面积为（  　　）cm²

[image: image1.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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A   6                 B  8                 C   10             D  12       

[image: image8.png]



已知，如图，一轮船以16海里/时的速度从港口A出发向东北[image: image2.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




方向航行，另一轮船以12海里/时的速度同时从港口A出发向东南方向航行，离开港口2小时后，则两船相距（　[image: image3.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




　  ）

A．25海里

     B.  30海[image: image4.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




里


  C.  35海里

 D.  40海里
.如上图，在△ABC中，AB-8，BC=10，AC=6，则BC边上的高AD为（      ）
[image: image9.png]


A. 8
B. 9
  C. 
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   D. 10
5. 已知[image: image6.png]la-6]+(2b-16F +10-c =0



，则以a、b、c为三边的三角形的形状是______．
6. 如图，某会展中心在会展期间准备将高5m，长13m，宽2m的楼道上铺地毯，已知地毯每平方米18元，请你帮助计算一下，铺完这个楼道至少需要______元钱．
[image: image10.png]


7. 如图，四边形ABCD中，AB=20，BC=15，CD=7，AD=24，∠B=90°．
(1)判断∠D是否是直角，并说明理由．(2)求四边形ABCD的面积．



8. 如图，正方形网格中每个小方格的边长为1，且点A、B、C均为格点．
（1）求△ABC的面积；（2）通过计算判断△ABC的形状；（3）求AB边上的高．



9.如图，甲乙两船从港口A同时出发，甲船以16海里/时速度向北偏东50°航行，乙船以12海里/时向南偏东方向航行，3小时后，甲船到达C岛，乙船到达B岛.若C、B两岛相距60海里，问乙船出发后的航向是南偏东多少度？ 
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